

На прошлой неделе заместитель мэра А. Кузнецов встретился с представителями средств массовой информации.

Как должностное лицо, имеющее непосредственное отношение к реформированию предприятий жилищно-коммунального обслуживания, заместитель мэра сообщил о главных направлениях в этой области. В настоящее время уже введена новая система организации работы аварийной и диспетчерской служб. Информация о неустраненной в трехдневный срок аварии поступает непосредственно в город-

торасположение, степень благоустройства и его особенности. Владельцам квартир, обладающих наивысшей рыночной стоимостью, придется нести и наибольшие расходы. Такой подход, однако, не исключает возможности применения мер социальной защиты в отношении категории граждан с низким уровнем доходов.

Вопрос несвоевременного внесения квартирной платы сейчас стоит довольно остро. Уже сделана попытка его разрешить объявлением своего рода амнистии в отношении лиц, имеющих большую задол-

## Станет все по-новому

### ● Первые шаги жилищно-коммунальной реформы

скую администрацию, которая оставляет за собой право осуществлять более жесткий контроль.

Другие перспективные изменения могут оказаться не слишком веселыми для жителей города, но они, безусловно, необходимы для нормального функционирования жилищно-коммунального комплекса. Прежде всего, это урегулирование ряда вопросов, связанных с оплатой коммунальных услуг. Предусматривается разработка и внедрение эффективных мер, которые бы обеспечивали своевременное и в необходимом объеме поступление коммунальных платежей. Первая задача будет разрешена правовым методом, вторая - экономическими расчетами. Эти расчеты неумолимо указывают на необходимость повышения платы за коммунальные услуги. Как отметил А. Кузнецов, даже перевод котельных на отопление газом не даст возможности снизить общие затраты. В городе будут введены в эксплуатацию новые объекты водоснабжения и очистки, а их содержание и обслуживание потребует дополнительных средств.

К повышению квартирной платы планируется применить дифференцированный подход. Это значит, что при ее расчете могут учитываться такие факторы, как мес-

женность. Им прощаются начисленные ранее пени. Как бы ни решился вопрос с квартирной платой в дальнейшем, произвольного или необоснованного ее увеличения не произойдет. Еще существуют и действуют тарифы на коммунальные услуги.

Еще одна новация связана с распределением и целевым использованием денег. Планируется создание определенных жилищных образований в рамках дома, группы домов или объектов, жильцы которых будут сами определять вид и характер необходимых работ по ремонту и, исходя из выделенных им средств, сами определять подрядчиков. Это должно создать конкуренцию между организациями или иными коллективами, способствовать улучшению качества предоставляемых ими услуг.

Относительно критических отзывов жителей о работе аварийной службы, опубликованных в газете «ВЗ» № 25 от 10 марта, было отмечено, что все описанные случаи имели место в очень напряженный для всех работников жилищно-коммунального хозяйства период, когда к диспетчерам поступало до ста заявок в сутки. В таких условиях очень сложно оперативно и качественно устранять все аварии.

О. АЛЕКСАНДРОВ.

## Награды лабытнангцам

Вышел Указ Президента Российской Федерации Б.Н. Ельцина о награждении правительственными наградами работников ряда промышленных предприятий и учебных заведений страны. Среди них и жители нашего города.

За многолетний добросовестный труд и большой вклад в укрепление дружбы и сотрудничества между народами награждены медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» второй степени машинисты экскаватора и бульдозера АО «Севстроймеханизация» С. КУРМАНОВ, В.Г. ТРАВКИН, а также ведущий геолог АО «Полярно-Уральское горно-геологическое предприятие» И.Я. ИЛЮШЕНКОВ. Почетное звание «Заслуженный учитель Российской Федерации» присвоено заместителю директора образовательного комплекса «Сад-гимназия» М.Г. ПОЛИЩУК.

## Юбилей предприятия

На Лабытнангской базе ПТОиК состоялось торжественное собрание, посвященное 25-летию предприятия. В этот знаменательный день прозвучало множество добрых слов в адрес трудового коллектива, четверть века участвующего в обустройстве газоконденсатных месторождений Ямала. Заместитель главы администрации Е.А. Гаврилов вручил памятный адрес от администрации г. Лабытнанги и грамоты губернатора округа мастеру А.Н. Семенову, приемосдатчику Г.И. Хаджирадовой, ведущей складом Т.И. Барановой, крановщику В.С. Савину, заместителю главного бухгалтера В.Г. Стерховой.

Ряд работников предприятия были отмечены почетными грамотами производственных объединений «Надымгазпром» и «Надымгазснабкомплект». Всем, кто проработал на предприятии 15 и более лет, а также пенсионерам, вручены ценные подарки.

Перед виновниками торжества выступили с концертом коллектив Центра детского творчества. Воспитанники ЦДТ исполнили современные песни и танцы народов Севера, показали модели одежды, изготовленные своими руками.

После торжественного собрания состоялась встреча администрации предприятия с пенсионерами. Руководство базы выслушало пожелания, просьбы пожилых людей и ответило на ряд вопросов.

С. НИКИФОРОВ.

# Отчет о работе депутата Государственной Думы России Владимира Владимировича Гомана за 1997 год

В своей законотворческой деятельности в прошедшем году много времени уделял закону «О федеральном бюджете на 1997 г.». Мною был подготовлен ряд поправок, в результате чего существенно увеличился объем финансирования бюджетных статей, касающихся северных территорий. Впервые в бюджете было запланировано выделение средств на издание учебников на языках коренных малочисленных народов Севера, была принята ст. 41 Федерального закона «О федеральном бюджете на 1997 год», в которой установлены сроки финансирования государственной поддержки завоза.

Используя методы парламентского контроля за выполнением бюджета 1997 года, я добился того, чтобы значительная часть финансовых средств на обеспечение завоза продукции (товаров) была перечислена северным субъектам до сентября 1997 года, что значительно улучшило ситуацию с завозом продукции (товаров) по сравнению с прошлым годом.

Распределение жилищных субсидий для выезжающих северян также было определено непосредственно в Федеральном законе «О федеральном бюджете на 1997 год», что позволило субъектам северных территорий уже в самом бюджете иметь выделенные для конкретной территории финансовые средства.

Мною совместно с другими депутатами был подготовлен законопроект «О северном оленеводстве». Законопроект дважды направлялся в Правительство Российской Федерации для подготовки заключения, однако, несмотря на сроки, установленные регламентом Государственной Думы, заключение не получено и рассмотрение законопроекта неоднократно переносилось на более поздние сроки.

Совместно с Комитетом по делам ветеранов были подготовлены дополнения ст. 7 Федерального закона «О ветеранах», которые определили порядок присвоения звания «Ветеран труда» гражданам, проработавшим в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях. Закон был отклонен Президентом, однако в ноябре 1997 года вновь был принят Государственной Думой в прежней редакции.

По моей инициативе аппаратом Комитета по проблемам Севера были подготовлены поправки к проекту федерального закона «Об освобождении от платежей по задолженности Федеральному бюджету сельскохозяйственных товаропроизводителей и организаций перерабатывающей промышленности». После принятия поправки, законопроект стал называться «Об отсрочке погашения задолженности по переоформленным в государственный внутренний долг Российской Федерации централизованным кредитам и начисленным по ним процентам отдельным организациям агропромышленного комплекса, а также организациям, осуществляющим завоз (хранение и реализацию) продукции (товаров) в районы Крайнего Севера и приравненные к ним местности, и выплата процентов за обслуживание государственного долга Российской Федерации по указанной задолженности». Принятый Государственной Думой и одобренный Советом Федерации закон отклонен Президентом Российской Федерации, создана согласительная комиссия, в состав которой избран я.

В принятом Государственной Думой Постановлении «Об утверждении Программы государственных внешних заимствований Российской Федерации и предоставляемых

Российской Федерацией государственных кредитов на 1997 год» мною была подготовлена поправка к названному проекту постановления, она была принята Государственной Думой, в результате чего в указанной Программе было предусмотрено 100 млн. долларов США из кредитов, предоставляемых Российской Федерации на перенаселение граждан, проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях.

Совместно с депутатами из Комитета по труду и социальной политике были подготовлены и внесены поправки в Федеральный закон «О погребении и похоронном деле», в которых было предусмотрено, что пособия на погребение в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях рассчитываются с учетом районных коэффициентов. Закон принят и подписан Президентом Российской Федерации 28 июня 1997 года.

В ноябре принят во втором чтении по моей инициативе проект федерального закона «О внесении изменений в статью 16 Федерального закона «О гарантиях и компенсациях для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях», в котором предусматривается увеличение продолжительности отпуска по беременности и родам при многоплодной беременности.

Вместе с депутатами из Комитета по труду и социальной политике принял участие в подготовке Федерального закона «О внесении изменений в часть вторую статьи 112 Закона Российской Федерации «О государственных пенсиях в Российской Федерации», в статью 30 Закона Российской Федерации «О государственных гарантиях и компенсациях для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях». Законопроект предусматривает снятие ограничения районных коэффициентов при начислении пенсий северянам.

25 сентября 1997 года на заседании Государственной Думы рассматривался внесенный Правительством Российской Федерации законопроект «О внесении изменений и дополнений в статьи 16 и 24 Закона Российской Федерации «О государственных гарантиях и компенсациях для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях», предусматривающий ограничение максимального размера пособий по временной нетрудоспособности, беременности и родам. Я вместе с другими депутатами Комитета по проблемам Севера выступил против принятия этого законопроекта, было подготовлено соответствующее заключение, в результате чего законопроект, ущемляющий права северян, был отклонен.

17 октября 1997 года Государственная Дума приняла в первом чтении законопроект «О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон «О федеральном бюджете на 1997 год», предусматривающий иной порядок определения социальной нормы площади жилья для определения размера выделяемой жилищной субсидии. Мною было подготовлено и внесено соответствующее заключение, поддерживающее законопроект, и, несмотря на отрицательное заключение Комитета по бюджету, налогам, банкам и финансам, законопроект был принят Государственной Думой в первом чтении.

Совместно с другими депутатами Государственной Думы принял участие в подготовке и внесении в Совет Государственной Думы проект федерального закона «О вне-

сении изменений и дополнений в Закон Российской Федерации «О порядке исчисления и увеличения государственных пенсий».

Много времени было уделено работе над проектом федерального закона «О федеральном бюджете на 1998 год».

Принял участие в подготовке проектов постановлений Государственной Думы по отклоненным Президентом Российской Федерации федеральным законам «О переселении граждан из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей» и «Об обеспечении поставок продукции в районы Крайнего Севера и приравненных к ним местностей». Согласно принятым постановлениям Государственной Думы, были созданы комиссии с учетом представителей Президента Российской Федерации и Совета Федерации.

Неоднократно обращался в Правительство Российской Федерации с предложением ускорить внесение в Государственную Думу проекта федерального закона «О районировании Севера России», так как отсутствие названного закона не позволяет осуществлять эффективную и адресную поддержку северных регионов Российской Федерации, так как по существующему положению около 70% территории России попадает под определение «Крайний Север и приравненные к ним местности».

По решению Совета Государственной Думы являюсь соисполнителем по следующим законопроектам: *О порядке лицензирования пользования недрами; О перечне участков недр, право пользования которыми может быть предоставлено на условиях раздела продукции; О рыболовстве и охране водных биоресурсов; О внутренних водах, территориальном море и прилегающей зоне Российской Федерации; О драгоценных металлах и драгоценных камнях (вошел в согласительную комиссию по отклоненному Президентом Российской Федерации федеральному закону; О сохранении осетровых рыб и рациональном использовании их запасов; Основы правового статуса коренных малочисленных народов России; Об общих принципах организации общин коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации; О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон «О порядке исчисления и увеличения государственных пенсий».*

В течение 1997 года по моей инициативе были приняты постановления Государственной Думы, направленные на улучшение социально-экономического положения северных субъектов: *«О критической ситуации с завозом продукции (товаров) в районы Крайнего Севера и приравненные к ним местности» от 25 апреля 1997 года; «Об отчете Счетной палаты Российской Федерации о результатах проверки целевого использования и возврата средств, выделенных из федерального бюджета на возвратной основе в 1995-1996 годах на завоз продукции (товаров) в районы Крайнего Севера и приравненные к ним местности» от 23 мая 1997 года; «О критической ситуации с утилизацией атомных подводных лодок, выведенных из состава Военно-Морского Флота» от 4 июня 1997 года; «О ходе реализации мер государственной поддержки Российского акционерного общества «Норильский никель» от 19 февраля 1997 года.*

Вот пожалуй и все, что удалось сделать мне как депутату Государственной Думы России в 1997 году. В заключение хотел бы выразить благодарность всем своим избирателям за оказываемую поддержку в моей депутатской деятельности.

Большой успех выпал на долю видеостудии средней школы № 8 г. Лабытнанги. В Салехарде на втором открытом конкурсе телевизионных программ для детей и молодежи «Волшебный фонарь-98» творческий коллектив, которым руководит Евгения Александровна Иванчикова, стал лауреатом фестиваля. В номинации «Лучшая постановочная работа» высокой оценки удостоен мультфильм «Иисус». Помимо диплома лауреата, школьной видеостудии вручили статуэтку «Девочка с фонариком» - символ фестиваля и видеомэгнитофон «Панасоник». За озвучивание мультфильма поощрительным призом (большим плюшевым зайцем) награждена ученица 3-а класса Ирина Иванчикова. Каждый участник фестиваля получил на память видеокассету с фильмом.

В фестивале принимали участие представители из 13 городов и поселков округа, области и даже Казахстана, а точнее из Усть-Каменогорска. На суд компетентного жюри, которое возглавлял директор известного детского юмористического журнала «Ерлаш» Борис Грачевский, профессиональные и самодеятельные студии представили более 50 программ.

Школьная видеостудия средней школы № 8 показала на фестивале две свои новые работы. Это игровой фильм «Затейники», снятый по одноименному рассказу Н.Носова и мультфильм «Иисус» о жизни Иисуса Христа от его рождения до распятия, сделанный на основе библейских книг.

Над «Иисусом» школьники работали около года. В его создании принимали участие 19 человек. Всю декорацию, героев мультфильма изготовили сами детишки из пластилина и природных материалов: камней, листьев, трав, еловых шишек. В этом деле



## Вернулись лауреатами

особое усердие проявили учащиеся 3-а класса: Катя Познахарева, Аня Богданова, Витя Шевченко, Алеша Шкляр, Андрей Чепур, Стас Петруня. Озвучивали фильм, кроме Ирины Иванчиковой, Марина Гаврилова, Рая Никифорова, Оля Михайлусенко, Надя Толстолятова и Катя Власова из 6-д класса.

«Иисус» родился в больших творческих муках. Только монтаж мультфильма приходилось делать три раза, но благодаря настойчивости, упорству детей и руководителя видеостудии, трудная, кропотливая работа завершена. С благословения батюшки церкви Святого Победоносца мультфильм увидел свет и впервые предстал перед зрителями на фестивале.

Члены жюри были крайне удивлены нашей работой, - рассказывает Евгения Александровна Иванчикова. - Как мы смогли в наших примитивных условиях сотворить такой прекрасный фильм?

На фестивале вместе с руководителем видеостудии побывали и сами создатели фильма. В ходе конкурса дети общались со сверстниками, профессиональными работниками телестудий. В частности, завязались творческие связи с Борисом Грачевским. Де-

ло в том, что у лабытнангской видеостудии есть несколько своих сатирических фильмов из школьной жизни под названием «Ерлаш». Поэтому детям было о чем поговорить с мастером-профессионалом.

Школьники с интересом просмотрели на фестивале многие программы других творческих коллективов.

Нам очень понравился познавательный фильм «Векедэйко Долот» Се-Яхинской школы-интерната, - делится впечат-

лениями Евгения Александровна.

С интересом мы просмотрели, как дети тундровиков приобщаются к цивилизации, обучаются и воспитываются в интернате. Хорошие впечатления оставили фильмы «Новое поколение», «Фан-Джим» студии «Сургутинформ новости», «Мостик над пропастью» Надымской студии телевидения, затрагивающие проблемы молодежи. Коллективный труд детей получил высокую оценку жюри. Этого они заслужили.

Ребятам и девочкам школьной видеостудии фестиваль пошел на пользу. Они вернулись из Салехарда полные новых идей, задумок и планов.

Надо отметить, что в феврале этого года творческому коллективу восьмой школы исполнилось пять лет. За это время Е.А. Иванчикова обучила азам телевизионного искусства не один десяток учащихся. Школьниками созданы короткометражные фильмы, мультфильм, праздничные программы. Студийцы бьются на всех школьных мероприятиях. Они сами снимают сюжеты, пишут сценарии и монтируют передачи. Самые удачные работы видеостудии могли увидеть горожане по местному те-

левидению. В свое время, все программы творческой группы транслировались по внутришкольному телевидению.

Пять лет - срок небольшой. Однако за это время материальная база видеостудии не улучшилась. В распоряжении школьников, как и раньше, две старенькие видеосъемки, которые часто подводят при съемках, и такой же видеомэгнитофон. У ребят даже нет элементарного микрофона, стойки для видеосъемки. Студии нужен монтажный стол с необходимым оборудованием. О компьютере, с помощью которого делаются заставки, оформление

фильма, здесь только мечтают. Сегодня видеостудия ищет спонсоров. Достигнута договоренность с руководством АО «Севстроймеханизация» о помощи творческой группе. Школьники очень надеются, что механизаторы подарят студии цифровую видеосъемку. А уже монтажную работу студийцы смогут проводить на базе предприятия. Условия для этого у механизаторов есть.

Комната, в которой занимаются школьники видеостудии, также их не устраивает. Помещение небольшое. В нем нет окон, вентиляции. Когда собирается вся творческая группа, здесь тесно и душно. Ребята мечтают о более просторном помещении, где можно было бы разместить зал для ведущей, монтажный пульт.

Е.А. Иванчикова не теряет надежды, что с помощью спонсоров удастся укрепить материальную базу видеостудии, в торжественной обстановке отметить свой юбилей и провести презентацию мультфильма «Иисус». В свою очередь мы надеемся, что в ближайшее время фильм-лауреат лабытнангцы увидят по местному телевидению.

С. НИКИФОРОВ.



# «Полярная Звезда - 98»

**В начале марта в городском Доме культуры прошел восьмичасовой эстрадно-хореографический конкурс «Полярная Звезда». Конкурс проходит ежегодно и является отборочным на окружной фестиваль.**

В этом году все выступавшие были разделены на две возрастные категории: младшую и старшую. На суд зрителей было представлено около 70 танцевальных и вокальных номеров. При таком большом количестве конкурсантов жюри было очень трудно определить победителей.

В младшей группе по классу вокала первое место завоевала Ира Евсе-

ева, второе - Таня Румянцева, третье место - разделили Сергей Кочуров и Олег Цитович. Участники хореографических выступлений в младшей группе также были на высоте. Первое место жюри присудило Ксюше Кислициной и Максиму Игошину, второе - Елене Гапон из Харпа, третье - Кате Куренной.

Порадовали зрителей и старшие девочки и маль-

чики. Вокальных выступлений было много, но призерами стали лишь четверо: первое место завоевала Аня Резенова, второе - Лена Макарова, третье - Вита Удод и Оля Винокурова. Среди хореографических коллективов призером стала танцевальная группа «Палитра» (ГДК), завоевавшая приз мэра города, на втором месте ансамбль «Каблучок» из Харпа, на третьем - танцевальный коллектив «Школьные годы».

Приза зрительских симпатий удостоена ученица СШ № 1 Таня Румянцева. Призом «Надежда»

от управления культуры награждена Аня Бойко.

Свои таланты на городском празднике показали не только участники, выступавшие впервые, но и достаточно известные юные артисты. Например, Таня Румянцева в прошлом году стала дипломантом окружного конкурса «Полярная Звезда». Марина Самойлова - дипломант межрегионального конкурса, прошедшего в Сочи.

Хочется пожелать всем участникам «Полярной Звезды» новых творческих успехов и вдохновения.

А.САФОНОВ,  
юнкор.



## Цена беспечности - жизнь

В соответствии с указанием УВД Ямало-Ненецкого округа в период с 10.03.98 года по 30.03.98 года на территории округа проводится профилактическая операция «Водитель - Пешеход». Операция проводится с целью стабилизации обстановки и снижения аварийности на дорогах города.

За прошедший период 1998 года на территории, обслуживаемой ГАИ ОВД г.Лабытнанги, произошло 7 дорожно-транспортных происшествий, в которых 12 человек получили травмы различной степени тяжести, 2 человека погибли. В 1997 году за этот период 4 человека погибли, 9 получили травмы различной степени тяжести.

Увеличение числа пострадавших при ДТП в сравнении с аналогичным периодом прошлого года связано с ростом грубых нарушений ПДД водителями и управлением автомобилями в состоянии алкогольного опьянения. Так, в 1997 году по вине водителей, находящихся в нетрезвом состоянии, произошло 7 дорожно-транспортных происшествий, в результате 1 человек погиб, 10 получили травмы.

Но анализ показывает, что в дорожно-транспортных происшествиях, в создании аварийной обстановки на проезжей части зачастую виноваты сами пешеходы. За истекший период этого года 75 пешеходов были наказаны за нарушения правил дорожного движения.

С каждым годом увеличивается количество дорожно-транспортных происшествий, в которых пострадали люди при переходе проезжей части. Для обеспечения собственной безопасности остановка пешеходов перед выходом на проезжую часть обязательна - об этом необходимо помнить.

Наезды на пешеходов, в большинстве случаев, происходят тогда, когда пешеходы не переходят, а перебегают проезжую часть дороги. Особенно часто это делают дети. Перебегающий пешеход - потенциальная жертва дорожного происшествия. Помните, что ваше поведение на проезжей части яв-

ляется примером для детей, а одно неправильное действие родителей на глазах у ребенка может перечеркнуть сто правильных словесных указаний! Поэтому нельзя спешить, переходя улицу, бежать через дорогу к автобусу, разговаривать о постороннем во время перехода проезжей части, особенно, если с вами ребенок. Перед переходом проезжей части напомните ребенку основные правила дорожного движения, укажите на знаки пешеходных переходов. Это займет у вас одну минуту, но быстро запомнится и скоро войдет в привычку у юного пешехода.

Неадекватную реакцию вызывают у пешеходов предупреждения и штрафы со стороны инспекторов ГАИ. Некоторые нарушители отмахиваются, другие скандалят и лишь немногие признают вину. А ведь практически каждый инспектор ГАИ видел, к чему приводит несоблюдение элементарных правил безопасности на проезжей части - это травмы, боль, слезы детей, родителей и, зачастую, крупный материальный ущерб. Инспекторами ГАИ на одной только улице Гагарина в 1997 году зафиксировано 27 дорожно-транспортных происшествий, в которых 5 человек получили травмы различной степени тяжести, из них - 3 пешехода.

Неужели такая тревожная статистика не заставит задуматься нарушителей дорожного движения. Не повторяйте чужих ошибок, будьте внимательнее. Ваша жизнь и здоровье гораздо дороже сэкономленных минут.

А.СУРКОВ,  
инспектор ГАИ.

### ИЗВЕЩЕНИЕ!

Комитет по труду и социальной защите населения приглашает граждан, получивших звание «Ветеран Ямало-Ненецкого автономного округа» на регистрацию для предоставления льгот.

Регистрация будет производиться по адресу: г. Лабытнанги, ул. Школьная, 32, каб. 1.

При себе иметь: паспорт, пенсионное удостоверение, удостоверение о праве на льготы, справку с места жительства.

### ВНИМАНИЕ!

Комитет по труду и социальной защите населения проводит уведомительную регистрацию коллективных договоров на 1998 год по адресу: г. Лабытнанги, ул. Школьная, 32, каб. 3. (Ведущий специалист Н.И. Желтевская).

В соответствии со ст. 12 Закона Российской Федерации «О коллективных договорах и соглашениях» предприятиям, учреждениям и организациям всех форм собственности необходимо предоставить в семидневный срок (после заключения) коллективный договор в 2-х экземплярах, с приложениями для уведомительной регистрации по вышеуказанному адресу.

<p><b>Адрес редакции:</b> 626520, Ямало-Ненецкий автономный округ, г.Лабытнанги, ул.Дзержинского, 44.</p> <p><b>Телефоны:</b> редактор 5-56-29, корреспонденты 5-47-48, ответственный секретарь, главный бухгалтер 3-22-63.</p>	<p>Газета набрана, сверстана и отпечатана в редакции газеты «Вестник Заполярья» (г.Лабытнанги, ул.Дзержинского, 44)</p> <p>Газета зарегистрирована в инспекции по защите свободной печати г. Екатеринбург, регистрационный № Е 0904</p> <p>Мнение авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель</p>	<p><b>Редактор</b> Г. СОКОЛОВА</p> <p>Подписано в печать 20.03.98 г. Вышел в свет 21.03.98 г. Индекс 5480, тираж 4073 Объем 1,0 печатного листа</p>
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------